



## Amerikai álom ez

2017 október 20. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Leny?göz? társaság.

**Öt emberre l?ttek az amerikai Maryland állam egyik irodaparkjában szerda reggel. Hárman meghaltak, ketten kórházba kerültek. Az Amerikai Egyesült Államok kormányzatának ilyen esetekben nem kellene elgondolkoznia azon, hogy hol folytassa a demokrácia-exportot?**

A lövöldözés a Baltimore közeli kisvárosban, Edgewoodban történt. A gyilkos elhagyta a helyszínt, de a rend?rök „nagy er?kkel keresik a 37 éves, Radeed Labeeb Prince nev? férfit, aki egy fekete autóval menekült el a helyszínr?!”.

Hát Afganisztánban, Irakban vagy Szíriában ennél lényegesen nagyobb er?forrásokat fordítanak az amerikai rendvédelmi szervek két der?s kecskepásztor elfogására. **Akik ráadásul többnyire semmit sem követtek el, azon természetes b?nüket leszámítva, hogy hazájukban élnek.**

Nem igen hiszem, hogy véleményt kellene Budapestr?l nyilvánítanom a tengerentúli fegyvertartási szokásokról. Nekik kell azzal együtt élniük, hogy milyen következményekkel jár, ha valaki beszerezhet egy 40 milliméteres légvédelmi ágyút kisvárosi kerti gyomirtásra. **Aztán vesz még pár tucat kézigránátot, mert pecázni is szeret, de robbantva gyorsabban jön fel a hal.**

Így akarnak élni? Tegyük. Habár egyetlen hozzátartozómat sem engedném ki arrafelé, mert ha nem családi Kalasnyikov, akkor koleszterinszegény hamburger végez vele. **Aminek a kalóriatartalma felér egy diétázó mázsás disznóéval.**

Ez az ? világuk. De nagyon ne jöjjenek máshova, hogy ezt az életformát ránk kényszerítsék. S f?leg, hogy elmagyarázzák, ezt kell tennünk, mert akkor leszünk demokraták.

**Nyilván szakért? politológusnak kell lenni ahhoz, hogy felfogja valaki, a népképviselőt szabad megvalósítása milyen viszonyban van a zsírosra sütött csirkeszárnyal.** Hogyha ilyesmit eszem, akkor demokrata vagyok, ha májas hurkát, akkor meg emberi jogokba tiprok, ráadásul állatkínzással is vádolhatnak.

Ez a cikk természetesen nem gasztronómiai értekezés. Mint ahogy annak sem feltétlenül van köze a demokráciához, hogy valaki milyen filmet néz, milyen cip?t hord, vagy milyen a zenei érdekl?dése.

**Az Egyesült Államok azonban azt akarja beleverni a fejünkbe franchise kuponokkal, hogy nekik megfelel? embereket válasszunk az ország élére.** Ha ezt nem tesszük, akkor Afrikában és Ázsiában jön a fegyveres megoldás, felénk meg várhatjuk a CEU-t, az ifjú forradalmár szakma képvisel?it, no meg a kissé fáradtabb testtartású liberális veteránokat. Leny?göz? társaság.

Fotó: [pinterest.com](https://www.pinterest.com)

Máté T. Gyula - <http://matete.pestisracok.hu>

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



 **Raffay Ernő ajánlásával**  
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,  
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel



Ajánló